

# 22岁坚强青年病卧不起

## 家里积蓄全部花光,现已停针好几天

22岁,一个不知让多少人为之羡慕的年龄,然而家住市中区永安乡年仅22岁的刘瑞却只能躺在病床上。2012年3月15日下午,刘瑞因发高烧到院检查治疗,结果被诊断为再生障碍性贫血,这像一个巨石压在了刘瑞的身上,让他只能无力地躺在病床上接受住院治疗。

6月30日上午,记者来到医院。据刘瑞的妈妈介绍,刘瑞从小到大身子骨一直很硬朗,就连感冒都是少有的事,而刘瑞患上再生障碍性贫血这个病,谁都没有想到。

刘瑞告诉记者,他感觉命运在给自己开玩笑,一开始他想回去继续上班,他相信可以战胜困难。但是谁也没有想到,自从刘瑞2012年3月15日躺下后,就在病房里整整度过了八个月,这时的刘瑞不得不

向命运屈服,他只能无力地躺在病床上接受着输血、换血、再输血的治疗。在刘瑞顽强的毅力下,终于等到了命运的笑容,2012年11月中旬左右,刘瑞检查血液的各项指标都趋于正常,于是他走下病床,重新回到了往日的生活。可是命运再次给刘瑞开了一次玩笑,今年3月18日,刚刚出院3个月的刘瑞再次因再生障碍性贫血住进了医院。

记者见到刘瑞的家人时,他们正愁着四处借钱,“凡是能借钱的亲戚都借过了,可是刘瑞每天需要2000元左右的住院治疗费,我们实在支付不起了,现在刘瑞都已经停针八天了,等着筹集到钱再进行配血输血呢。”

据了解,刘瑞的父亲是当地供电所的一名员工,工资一千元左右,妈妈没工作。刘瑞

的妈妈说:“以前刘瑞在当地政府上班,他爸爸也上班,虽然收入都不是太高,但足够家庭开支,现在刘瑞不光不能上班,还需一笔巨大的治疗费。”说到这里刘瑞的妈妈忍不住哭泣起来,记者看到刘瑞的眼里也饱含泪水。为给刘瑞筹集医疗费,家里凡是能卖的东西都已经变卖了,看到可怜刘瑞,刘瑞的父亲哽咽着说道:“孩子,爸爸卖了房子也要给你看病。”

据刘瑞的主治医师陈琛介绍,刘瑞可能由于造血机体免疫因素出现异常而发病,若是持续治疗,可以朝好的方向发展,并有所好转,现在急需一笔治疗费。由于刘瑞现因治疗费紧缺而停针,导致刘瑞血项的各项指标有所下降,现在还需长达2到3个月的治疗,才会有所好转。

得知刘瑞患重病没钱治疗时,刘瑞所在村的村书记及时发动群众,为刘瑞筹集到6600元的治疗费。枣庄天一实业有限公司的老板得知这个消息后也及时为他送去2000元的救助,希望刘瑞在这个如花的年龄尽情地绽放;永安红旗电动车代理商孙女士得知刘瑞因缺乏治疗费而停针的消息后,及时为他送去200元的治疗费。

孙女士告诉记者,其实我们每个人心中都有爱,希望更多的人伸出爱的双手,去帮助那些最需要帮助的人们。希望有更多的人奉献爱心,让刘瑞坚强地站起来,让他重回社会,重新工作。

读者朋友,如果您想为刘瑞献出爱心,请拨打爱心热线电话:18263703599。

(记者 邵士营)

## 最美护林员 身患重病愁医疗费

在山亭区水泉镇紫泥汪村有2位从事27年义务护林员工作的父子,父亲叫张学林79岁,儿子叫张成元59岁,张学林的妻子在生下儿子张成元后因病去世,从此父子俩便相依为命,最让张学林痛心的是儿子竟然是天生智障,甚至是吃饭时不把碗端在他的手中他就不知道吃饭。

距离村庄2公里处的大山中有处护林房,为了看护村民的果树不遭受偷盗,张学林带着儿子住进了护林房,这一住就是27年。近几年由于身体时常生病,面对弱智的儿子张学林很发愁,如果自己倒下了谁来照顾他。张学林没有亲戚,儿子张成元生活完全不能自理,自从他生病后屋里臭气熏天,周围的村民谁都不会到他爷俩那边去看看。

紫泥汪村没有水源,张学林和村里人的联系仅仅是每天到村里唯一的水窖挑水,恰恰是挑水的习惯救了张学林一命,水窖周围的张姓邻居发现张学林连续4天没有来挑水,遂叫他女儿张女士前去张学林的家中查看情况,没想到眼前的一幕,惊呆了前来看望的张女士,只见张学林头在地上,眼中、口鼻中全部爬满了蛆,只有从张学林偶尔动弹一下的手脚还可以判断出他还活着,此时智障的张成元已是4天未吃东西,饿得正在门口乱爬。张女士赶紧叫来村里的书记,把张学林送到山亭区人民医院。到医院时张学林已是奄奄一息,经过医生的全力抢救现在已经暂时脱离生命危险,但医生说病人随时都有生命危险。

(特约记者 赵奕奕)

## 不雅广告泛滥 市民怀疑有诈

野广告,逐渐成为人们心目中的“顽疾”,难查又难除,简直成为了城市生活中让人们难以启齿的“污点”,6月29日,滕州的王女士反映,在滕州市的一些繁华地段,特别是火车站和步行街处,出现了一些极其另类的野广告,广告上明目张胆地打出了“包小姐”,并且在明显的位置署上了电话号码,所配的图片极其淫秽,此种行为,引来市民担忧。“如此猖狂,给城市形象带来了难以抹去的‘痛’。”居住在滕州幸福小区的刘女士说。

下午,记者来到“包小姐”广告密集张贴处看到,路灯上、墙上、电线杆上,甚至在某些市民的自行车上,都张贴了“包小姐,电话xxx”的野广告,上面引人注目的几个美女图像,妖娆而妩媚。“简直是太猖狂了,这样的违法小广告到处都是,以前见过开锁的、培训班的、办证的等等广告,现在竟然还有公开色情服务的,真是太不可思议了。”一位市民看到小广告发出了感慨。

随后,记者拨通了“包小姐”广告上的电话,但是一直是关机,而且上面提供的电话归属地是河北邯郸的,这更加让人产生了几分怀疑。“难道是有些犯罪分子故意‘耍弄’我们,唯恐天下不乱?或者是他们另有企图,想通过这种方式报复社会,也有可能是敲诈勒索的‘诱饵’。”有市民如此猜测。这种非常特别的野广告,引来市民反感。“前一段时间还从来没有发现过这样的野广告,今天终于见识了,现在正面临学生放暑假,孩子们看见这样的广告宣传,肯定会对身心健康造成一些不利影响,在城市人口最密集的地方基本上都能看见这样的低俗宣传,真是太让人气愤了。”途经此处的一位大爷气愤地说。据相关市民介绍,像这样的野广告上的电话,白天是根本打不通的,只有在晚上十一点左右拨打,才能有人接听,因为犯罪分子会寻找执法人员下班的时间点展开违法犯罪活动。

晚11点左右,记者又一次拨通了下午拨打的那个电话号码。接电话的是一位女士,她说,先到滕州火车站对过的农业银行,然后在那拨打电话会有人接待,同时,各种“小姐”随便选,并声称价格不一,服务项目不等。“对于这种明目张胆的色情服务,希望有关部门坚决查处,不仅是为了创造良好的城市环境,更是对不法分子给予有力震慑。”有市民建议说。

(记者 姚付林)



## 自助缴电费方便农民

近日,在市中区税郭镇供电所自助缴费机旁,一位农村妇女高兴地说:“俺农村人也时尚了!”据枣庄供电公司市中客服中心工作人员介绍,过去该镇村民缴电费是由村电工每月5号坐收,村民缴费往往要排长队,很不方便。为此,枣庄供电公司投资50余万元,在各乡镇安装自助缴费机,给农民带来了极大的方便。

(特约记者 赵奕奕 摄)

## 峯城有座“涂鸦桥”

### 桥身上满是文字,看了令人“触目惊心”

文字,看了令人“触目惊心”。金先生告诉记者,峯城区金牛市场西的大沙河上,有一座钢木结构的景观桥,连接大沙河东西两岸,既方便了市民的行走,又成为大沙河上的一道景观。这座桥建成后很受峯城市民的欢迎,人们在桥上观光、散步,特别是夏天,站在桥上看坛山,观承水,享受河面上吹来的习习清风,很是惬意。但近年来,有许多不文明的市民,在木质桥身上胡乱涂鸦,致使整座桥上遍布文字,既有爱情宣言,也有恶毒诅咒,并且有许多不文明的粗话、脏话,看着令人触目惊心,很不舒服。

记者在这座大桥上看到,确如金先生反映的一样,整座

桥无论是立柱,还是栏杆、桥板,甚至临水的一面桥柱,上面密密麻麻,用粗记号笔或者毛笔,写满了各种内容的文字。从桥上文字的书体和内容来看,这些涂鸦“作品”的制造者大部分是青少年。一位前来遛弯的王先生指着桥中间的两座凉亭说,凉亭的八个柱子每面都未能幸免,被人涂满了字和图案,每次在凉亭下乘凉,看着黑乎乎的柱子和不文明的文字内容,既气愤又难受,希望能有人管管这事。

记者在这座木桥附近还看到,沿河公园里的景观灯架、水泥门坊,以及青石栏杆等,均无一幸免,满是各种内容、大小不一的涂鸦文字,青石栏

杆上的雕头还有不少被人为破坏。记者询问一位环卫工这些涂鸦都是何人所为,为何没有人进行制止。这位环卫工告诉记者,这些涂鸦都是青少年学生留下的,因为“作案”隐蔽,不容易发现。

采访中一位市民告诉记者,数年前峯城区花大力气治理大沙河,铺了路面,安装了栏杆,栽树植草坪,建起了景观桥,将沙河变成了人们休闲的好去处。但现在看到很多市民不爱惜大沙河的环境,竟然还破坏相关设施,实在是不应该,希望相关部门能对此关注。毕竟大沙河能治理成今天这般模样不容易。



晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道)近日,市民金先生向记者反映,峯城区的一座景观桥近年来惨遭涂鸦,桥身上满是